11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2010 08:51:09

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.10.2010 21:15:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160910/answer/160962




Bpsim nmu cuHeXuu SBISIIOTCS IPUYUHOM 00JIeH, B 9TOM BO3PACTE OHU SIBIISTIOTCS (PU3UOTIOTHIECKON
HOpMOU. Ecnu HET conyTCTBYyIOIIero 0amaHomoCcTUTa (BocnanieHue KpalHel IJIOTH U TOJI0BKH
TI0JIOBOT'O YJIEHA), TO 3Ta BEPOSITHOCTH ellle 0oybille yMeHbIaeTcsa. CoanTe 00U aHaIU3 MOYH, UK
Iaxke HECKOJIbKO, 0COOeHHBIM MHTEPEC MPeICTaBIsIeT MOPIHS MOYH BO BPEMS UJIU IIOCJIe IIPUCTYIIa
Ooneit, moceB Mo4Hu Ha ¢uiopy, caenaite Y3U moyek ¥ MO4YeBOro Mmy3wpsi. BaMm Bce Xe Halo HAWTH
IETCKOTO0 YpoJiora B KPYIIHOM 00/1aCTHOM HJIM KPaeBOM I[eHTpe UIH GOIbHUIIE.



